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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  27/2023 

  Παρασκευή  25 Αυγούστου 2023,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

346 1.  Αποδοχή δωρεάς προϊόντων για το Δημοτικό Κοινωνικό 
Παντοπωλείο.  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά προϊόντων που προσφέρονται 
στο Δήμο Καλαμάτας από  ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε., 
ΑΝΕΔΗΚ ΚΡΗΤΙΚΟΣ Α.Ε., NESTLE ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε., CPW 
ΕΛΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ ΠΡΩΪΝΟΥ Α.Ε. και RECYCOM – ΒΑΓΓΕΛΗΣ 
ΑΡΑΠΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος 
Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

347 2.  Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού 2ου 
τριμήνου οικον. έτους 2023. 

ΟΜΟΦΩΝΑ, μετά τον έλεγχο των οικονομικών στοιχείων 2ου  τριμήνου 
2023, υποβάλλεται σχετική έκθεση στο Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

348 3.  Αναμόρφωση προϋπολογισμού, οικον. έτους 2023, Δήμου 
Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του 
Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.  

349 4.  Αποδοχή της απόφασης έγκρισης συμμετοχής του Δήμου 
Καλαμάτας στο Δίκτυο "Residents  of   the  future",   στο  
πλαίσιο του  Προγράμματος  URBACT  IV.   

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η απόφαση έγκρισης συμμετοχής του 
Δήμου Καλαμάτας στο Δίκτυο, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

350 5.  Επί αιτήματος παράτασης υποβολής υπεύθυνης δήλωσης, 
σύμφωνα με το άρθρο 79Α του Ν. 4412/2016 (περί οψιγενών 
μεταβολών) για το διαγωνισμό του έργου «Κατασκευή 
προπονητηρίου στο χώρο του Δημοτικού Σταδίου Παραλίας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται η χορήγηση παράτασης υποβολής υπεύθυνης 
δήλωσης περί οψιγενών μεταβολών μέχρι 5-9-2023. 

27 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μαρινάκης Σαράντος 5. Δρούγας Παντελής 

2. Φάβας Γεώργιος 6. Σκοπετέας Αναστάσιος 

3. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης  

4. Μπασακίδης Νικόλαος  
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351 6.  Επί των 1ου,  2ου και 3ου πρακτικών της επιτροπής διεξαγωγής 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ηλεκτρονικού 
εξοπλισμού για τη λειτουργία των διαδραστικών συστημάτων», 
4ο Υποέργο της Πράξης «Δημιουργία σύγχρονων μέσων 
προβολής των πολιτιστικών και των τουριστικών πόρων της 
Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρακτικά της επιτροπής και κατακυρώνεται 
ο διαγωνισμός στον οικονομικό φορέα «ΕΡΓΟΣΥΣΤΕΜΣ ΕΠΕ» με ποσό 
προσφοράς 62.379,44 € με ΦΠΑ. 

352 7.  Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής ανοικτού ηλεκτρονικού  
διαγωνισμού για την «Παροχή κτηνιατρικών υπηρεσιών 2023». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στον ΜΠΑΞΕΒΑΝΑΚΗ ΣΩΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ με ποσό 
85.372,21 € με ΦΠΑ. 

353 13. Εξειδίκευση πίστωσης για τη διαφημιστική προβολή του Δήμου 
Καλαμάτας στο ενημερωτικό ηλεκτρονικό περιοδικό 
«Kalamatatimes.gr».  

(προτάσσεται της σειράς του) 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση ποσού 1.240,00 €, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

354 8.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, κατάρτιση όρων διακήρυξης 
διενέργειας ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για 
«Υπηρεσίες ηχητικών φωτιστικών και χειρισμού αυτών, για την 
κάλυψη των πολιτιστικών εκδηλώσεων έτους 2024» και 
συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθμ. 
13/2023 μελέτης προϋπολογισμού 244.563,39 € με ΦΠΑ και οι όροι 
διακήρυξης και συγκροτείται η επιτροπή διαγωνισμού, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Γραφείου Δημάρχου & Αιρετών. 

355 9.  Έγκριση σύναψης της σύμβασης «Διοργάνωση 5ου Διεθνούς 
Διαγωνισμού και Φεστιβάλ Χορωδιών Καλαμάτας 2024» με τη 
διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση, έγκριση 
μελέτης, έγκριση των όρων διαπραγμάτευσης και ορισμός της 
επιτροπής διαπραγμάτευσης. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται: 

 η διοργάνωση του Διεθνούς Διαγωνισμού και Φεστιβάλ Χορωδιών  

 η υπ’ αριθμ. 16/2023 μελέτη προϋπολογισμού 55.000,00 € με ΦΠΑ 

 η ανάθεση με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης  

 η συγκρότηση της επιτροπής διαπραγμάτευσης 

σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Δημάρχου & Αιρετών. 

356 10.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών Κοινοτήτων 
Πηδήματος και Σπερχογείας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών 
μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: 

 992,00 € για τη Δημοτική Κοινότητα Πηδήματος. 

 1.984,00 € για τη Δημοτική Κοινότητα Σπερχογείας. 
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357 11.  Απόδοση λογαριασμού δαπανών, μέσω χρηματικού εντάλματος 
προπληρωμής, για την καταβολή κόστους διοδίων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος απολογισμός των δαπανών, 
που ανέρχονται στο ύψος των 5.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση 
του υπόλογου διαχειριστή κ. Καλογερά Αθανασίου.  

358 12.  Έκδοση εντάλματος προπληρωμής δαπανών κόστους διοδίων.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 
23.000,00 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Νίκα Θεοδώρου, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων 
& Οχημάτων. 

- 13.  Εξειδίκευση πίστωσης για τη διαφημιστική προβολή του Δήμου 
Καλαμάτας στο ενημερωτικό ηλεκτρονικό περιοδικό 
«Kalamatatimes.gr». 

Προτάχθηκε της σειράς του και συζητήθηκε μετά το υπ’ αριθμ. 7 θέμα 
της ημερήσιας διάταξης. 

359 14.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση 
συλλόγων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για την  
επιχορήγηση των αντίστοιχων συλλόγων: 

i. 5.000,00 € για την επιχορήγηση του ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
¨ΚΑΛΑΜΑΤΑ 1980¨, για τη διοργάνωση τουρνουά βόλεϊ στη μνήμη 
Γιάννη Μπουσούνη 

ii. 2.000,00 € για την επιχορήγηση του ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ¨Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ¨, για τη διοργάνωση του Κυπέλλου 
Εθελοντή Δότη Μυελού των Οστών  

iii. 1.500,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΦΑΡΑΙ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑΝΙΚΩΝ, για τη διοργάνωση γιορτής 

iv. 350,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ¨ΑΙΝΟΥΝΤΕΣ¨ για την πραγματοποίηση εκδήλωσης 

v. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ & 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΡΦΑΡΩΝ ¨Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ¨, για την 
πραγματοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων 

vi. 2.000,00 € για την επιχορήγηση του ΟΜΙΛΟΥ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, για τη διεξαγωγή Πανελληνίου Πρωταθλήματος  

σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου. 

- 15.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
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360 16.  Έγκριση   κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων  
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω 
οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου 

 του ΚΗΗ 6268 στις 29, 30 & 31-7-2023 και 1-8-2023 από Καλαμάτα 
στην Κόρινθο και επιστροφή αυθημερόν για τη μεταφορά 
ανακυκλώσιμων απορριμμάτων στο ΚΔΑΥ Κορίνθου λόγω σοβαρής 
βλάβης στο ΚΔΑΥ Καλαμάτας. 

 του ΚΗΗ 6270 στις 31-7-2023 και 1 & 4-8-2023 από Καλαμάτα 
στην Κόρινθο και επιστροφή αυθημερόν για τη μεταφορά 
ανακυκλώσιμων απορριμμάτων στο ΚΔΑΥ Κορίνθου λόγω σοβαρής 
βλάβης στο ΚΔΑΥ Καλαμάτας και μεταφορά του παραχθέντος 
υπολείμματος από το ΚΔΑΥ Κορίνθου στην Καλαμάτα. 

 του ΚΗΥ 2697 από 15-5-2023 έως ανακλήσεως της παρούσας 
απόφασης από Καλαμάτα στην Καλλιρρόη Οιχαλίας και επιστροφή 
καθημερινά για τη μεταφορά των απορριμμάτων. 

 του ΚΗΙ 2992 στις 4-8-2023 από Αθήνα στην Καλαμάτα για την 
επιστροφή του από εγκαταστάσεις εξειδικευμένου συνεργείου μετά 
την ολοκλήρωση της επισκευής του.  

 του ΚΗΙ 4174 στις 8-8-2023 από Καλαμάτα στην Αθήνα και 
επιστροφή αυθημερόν για τη μετάβαση του κ Αντιδημάρχου κ. 
Μπασακίδη Νικολάου στην ΚΕΔΕ σε συνάντηση εργασίας του  
Δικτύου Συνεργασίας «ΔΙΚΤΥΟ ClimaNet».   

 του ΚΗΗ 4963 στις 9-8-2023 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και 
επιστροφή αυθημερόν για τη μεταφορά πολυμηχανήματος από 
εγκαταστάσεις συνεργείου. 

361 17.  Απόδοση ποσού στο Δήμο Καλαμάτας από το Κληροδότημα 
«ΛΥΚ. ΣΚΙΑ» για το έτος 2022. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόδοση ποσού 50.000,00 € στο Δήμο 
Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, 
Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.  

362 18.  Άνοιγμα προσφορών και λήψη απόφασης για την ανάθεση του 
έργου «Κατασκευή τοίχων αντιστήριξης και διαμόρφωση-
τσιμεντόστρωση οδού για τη σύνδεση με το δρόμο 
κοιμητηρίου, στην Τ.Κ. Πηγών» από το Κληροδότημα «ΓΡΗΓ. 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ».  

ΟΜΟΦΩΝΑ απορρίπτεται η μοναδική κατατεθείσα προσφορά λόγω  
ελλιπών δικαιολογητικών και εγκρίνεται η επανάληψη της σχετικής 
διαδικασίας. 
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363 19.  Ορισμός πιστοποιημένου εκτιμητή για την εκποίηση ακινήτου 
ιδιοκτησίας Κληροδοτήματος «ΑΙΚ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάθεση σε πιστοποιημένο εκτιμητή ύστερα 
από σχετική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

364 20.  Ορισμός πιστοποιημένου εκτιμητή για την εκμίσθωση ακινήτων 
ιδιοκτησίας Κληροδοτήματος «ΓΡΗΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάθεση σε πιστοποιημένο εκτιμητή ύστερα 
από σχετική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

 Καλαμάτα  28  Αυγούστου 2023     

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Σαράντος Χαρ. Μαρινάκης 
 


